Kallhall

060-45/1

Kallhall dubbelriktat
cykeltak med rostfria tak-
kasetter fér sedumvdxter.
Langd 3360 mm

660-45/2
Kallhall dubbelriktat

cykeltak med rostfria tak-
kasetter for sedumvdxter.
Langd 6360 mm

060-45/3
Kallhall dubbelriktat
cykeltak med rostfria tak-
kasetter fér sedumvdxter.
Langd 9360 mm

nola

060-45/4
Kallhall dubbelriktat
cykeltak med rostfria tak-
kasetter fér sedumvdxter.
Langd 12360 mm F

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 1 2
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kallhall
Sammanstallning enkelriktat

660-47/1

Kallhall enkelriktat
cykeltak med rostfria tak-
kasetter fé6r sedumvdxter.
Langd 3360 mm

660-47/2

Kallhall enkelriktat

cykeltak med rostfria
tak-kasetter for
sedumvdxter. Léngd
6360 mm

060-47/4

Kallhall enkelriktat
cykeltak med
rostfria tak-kasetter
fér sedumvdaxter.
Lédngd 12360 mm

060-47/3

Kallhall enkelriktat
cykeltak med
rostfria tak-kasetter
fér sedumvdéxter.
Langd 9360 mm

Ritad av
Ritad datum

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

2(12)




Kallhall

660-45-11

Dubbelriktad stolpe
med fotplatta. Vikt

ca 82 kg / st

060-45EL-11
Dubbelriktad stolpe
med fotplatta. Med
demonterbar
kabelkanal for el-
dragning.*

Vikt ca 83 kg / st

A

A

i

/.

i

/7

Vi

660-47-11
Enkelriktad stolpe
med fotplatta. Vikt
ca 89 kg / st

060-47EL-11
Enkelriktad stolpe
med fotplatta. Med
demonterbar
kabelkanal for el-
dragning.*

Vikt ca 90 kg / st

74

74

\ o
A\

A\ o
A\

/7

/7

/7

7

Ritad av UlIf Hansson
Ritad datum 20220829

660-47-12
Enkelriktad takstol
Vikt ca 92 kg / st

060-45-12
Dubbelriktad takstol
Vikt ca 92 kg / st

)

060-47EL-12
Dubbelriktad takstol med
hal fér eldragning.
Takstolen har hél pé& bada
sidor for att slippa héger
vanster.

Vikt ca 48 kg / st

060-45EL-12
Dubbelriktad takstol med
hél fér eldragning.

OBS! endast hal pé& en sida.
Takstolen skall orienteras sé att
kabelkanalen pé stolpen

och hdlet i takstolen
hamnar pd samma
sida.

Vikt ca 92 kg / st

§

7

7

4

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

3(12)



1.

Kallhall

f

1. 1.

Upplagsbalkarna bestdr av HEA 100 balkar. De tillverkas i fullangd till tak upp
till 6, 36 m f6r langre tak skarvas en 6360 mm balk med en 3 eller 6 m balk.

4 av de 6 balkarna (dubbelt tak, 2 av 3 vid enkelt) @r vid leverans hélborrade
fér montering av takkassetterna. Dessa ska placeras fram och bak (Pos 1.).
Notera att hélbilden ska vndas mot mittbalken. De balkar som saknar hal fér
takkassetter momnteras i Pos 2.

i

1k

PR

—

060-45-13-3T
Upplagsbalk med hél
for takkasetter, Pos.
1. 56 kg

060-45-13-3
Upplagsbalk utan hal fér
takkasetter, Pos. 2.

56 kg

060-45-13-3ST
Upplagsbalk skarv langd
3 m (for tak langd 12 360)

3360

1.

Ritad av UlIf Hansson
Ritad datum 20220829

060-45-13-6T
Upplagsbalk med hal for
takkasetter, Pos. 1.
105 kg 6360
060-45-13-6
Upplagsbalk utan hal fér
takkasetter, Pos. 2. 6360
105 kg

060-45-13-6ST

Upplagsbalk skarv lédbgd 9 m

(for tak langd 15 360) mm)

med hal fér takkasetter, Pos. 1.

99 kg

6000
060-45-13-6S

Upplagsbalk skarv Iangd 6

mm) med hél fér 3000 . .
takkasetter, Pos. 1. m (f)orttokl:?rgfjl 15360
50 k mm)utan hal for
9 takkasetter, Pos. 2.
99 kg
060-45-13-3S
Upplagsbalk skarv Iéngd 3
m (for tak langd 12 360) 3000
mm) utan hal fér
takkasetter, Pos. 2.
50 kg
®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 |+ 1 2
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kallhall

Vatten rdnna:

Vatten rdnnan till de dubbla taken &r uppdelad i olika Iédngder beroende p&
takets langd. En del/tak &r lockad i ena &dnden fér att styra vilken sida
vattnet rinner ut pd. Rannan &r liksidig och kan vid montering véndas p&
det sGtt som passar platsen bdst. Rdnnorna skarvas invdndigt med bifogade
skarvplatar O60-45-1-200.

g

) 2
O60-45-1-200 M
S

Skarvplat
dubbelriktat tak

Art: Bendmning Langd (X) |Antal Vikt

016-45-1-1680  |Kallhdll dubbelriktat Idngd 3360 mm 1680 mm |2 (varav en med lock) 18 kg
016-45-1-2120  |Kallhdll dubbelriktat 1dngd 6360 mm 2120 mm |3 (varav en med lock) 35 kg
016-45-1-2340  |Kallhdll dubbelriktat Idngd 9360 mm 2340 mm |4 (varav en med lock) 52 kg
016-45-1-2472  |Kallhdll dubbelriktat Iéngd 12360 mm  [2472 mm |5 (varav en med lock) 68 kg

| ockad rénna definieras av "L" efter artikelnummer, Ex. 016-45-1-1620L = Rénna léngd 1680 med lock i en &nde

¥

N

O60-47-1-200 >§0Q
Skarvplat @

enkelriktat tak

Art: Ben&mning Langd (X) |Antal Vikt*
O16-47-1-1680  [Kallhéll enkelriktat Iéngd 3360 mm 1680 mm |2 (varav en med lock) 14 kg
016-47-1-2120  |Kallhall enkelriktat Idngd 6360 mm 2120 mm |3 (varav en med lock) 26 kg
O16-47-1-2340  [Kallhéll enkelriktat léngd 9360 mm 2340 mm |4 (varav en med lock) 38 kg
O16-47-1-2472  |Kallhéll enkelriktat léngd 12360 mm 2472 mm |5 (varav en med lock) 50 kg

1-1620LV =Rénna lingd 1680 med lock pa vinster sida.

Lockad riinna vinster definieras av "LV" efter artikelnummer och ér standard om inget annat anges, Ex. 016-45-

*Vikten avser komplett rdnna fill angivet tak

Ritad av UlIf Hansson
Ritad datum 20220829

Takplétar fér sedummatta:

Takplétarna till kallhall tillverkas i rostfri plat. Varje takplét ar férsedd med 4
st vattentdta génginsatser (M8). Takplatarna tillverkas i 3 varianter. Héger,
vanster och mitt. Gavelpl&tarna ska monteras med den héga kanten utdt.

060-45V-114

Rostfri takplat for
sedumvdxter. Vanster.
35 kg

060-45M-114
Rostfri takplat for
sedumvdxter. Mitt.
29 kg

060-45H-114
Rostfri takplat for
sedumvdaxter. Hoger.
35 kg

Vdanster

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

5(12)



Kallhall

9360

Y

1

T T T T= —— m}[ I
L Sy v oy = - A
I I I I 960
Lo Q| X
| | | | g g §
F& &F
' ' ] ! 1 1
O ld, A PN pry [ ALL
- C-C 3000 C-C 3000 C-C 3000 _

Fundamentering — 200 — CD(L\
Cykeltaket ar férsedd med utbredda fotpldtar som bultas mot betongfundament ca. _
200 mm under fdardig

mark

Cykeltaket skall monteras i vag for att fungera som ténkt. de fall marken lutar

N

o | .
anpassas fundametets djup. g,\]) ( )\ % 1) 1 |
N 3 i
lﬁ ! / I >\
OBS! Underkant fotplat f&r max hamna 400 under fardig mark pga takhdjden. Om det 1 S it i /
i planeringsstadiet upptdcks att marken lutar mer kan man med férdel dela upp ett ’ O o \ . . i ! : !
l&ngt cykelhus i flera kortare. il'\ﬂ :k’l %60 I centrum av ! it
otplaten.
90 55 Anvéinds fér eldragning i de it il
Dd fundamentens utformning @r beroende av markférhéllanden pd plats, frostdjup, R IRA S N .g 9 U i
drdnering osv. kan nola inte rekommendera en generell vikt eller utformning pé& SECTION F-F fall detdr fSreskrivet.

fundamenten. Om du har fragor kring utformningen av fundamenten, kontakta den
som dr ansvarig fér markarbeten pd platsen.

Habild fotpldt

Varje stolpe monteras med 4 st M20 ankarstdnger, borrdjup 200 mm.
Bifogas i leveransen.

Vdag av fotplaten med stallmuttrar pé undersidan Maxhdjd 50 mm &ver
fundament.

Avsluta med att undergjuta fotplattan med expanderande betong.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 6 1 2
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kallhall

1. Bérja med att montera stolparna pd
fundamentens ingjutningsbultar. Montera med
M20 mutter och M20 bricka p& b&da sidor om
fotpléten.

Vég av stolparna
och dra fast dem

sd att de inte vickar.

stolpe  —

fotplat

Fotpléten undergjuts
med expanderande
betong

2. Montera takstolarna. Dubbel

takstol skruvas mot stolpen med 4 st
M12 skruv + 2 bricka och mutter.
Enkel takstol med M16.

M20 Mutter

M20 Bricka

M20 Bricka
M20 stallmutter

M20 ankarstdng

Betongfundament

Takstol

Dubbelriktad

Stolpe .

Bricka M12
Mutter M12

M6S M12
Bricka M12

Mutter M16 ﬂ

Bricka M16 \ ¢

M6S M16
Bricka M16

Enkelriktad

Mé6S M16
Bricka M16
Mutter M16
Bricka M16

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

7(12)



Kallhall

3. Montera upplagsbalkarna.
Upplagsbalkarna levereras i fulldngd upp
till 6360 mm. | lédngre langder skarvas en 3
eller 6 m balk mot en 6360 mm lang
skarvbalk

Varje balk skruvas mot takstolarna med 2
skruv/méte. Det &r 4 h&l/ méte i
upplagbalkarna, men bar 2 hél / méte i
takstolarna. Notera att den yttre och den
inre balken ska ha hél fér takkassettern,
medan den mittre balken &r utan hal.
Hélen ska véndas mot centrum balken.

Till tak langre an 6360 mm
Skarvas upplagsbalkarna med en plét och 4
st M12, mutter och bricka

L. Vag av taket efter /samtidigt som balkarna satts pd plats,
dra fotplatarna slutgiltligt och undegjut fotplattorna.
N&r betongen brunnit kan marken runt fétterna aterstallas.

=

Hal fér takplat

M12 x 50
Bricka M12

Bricka M12
Mutter M12

2 skruvférband/méte.

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

8(12)



Kallhall

5. Den rostfria vattenrdnnan ar
uppdelad i delar.

R@nnan limmas mot de 2 innersta
upplgsbalkarna med gré Sikaflex
221.

Limma léngs hela landen pd&
rédnnan.

Tata skarven mellan rdnnorna genom
att limma skarvplétarna ldngd 200 mm
invandigt i rénnan. Anvand gré Sikaflex
221.

nola

Dubbelriktat

Enkelriktat

S heltinnan applicering.

OBS! Det &r viktigt att ytorna ar rena

och fria frén fett, olja och damm fér att f& en
bra vidha&ftning.

Tvatta vid behov utan med T-réd och 1at torka

Vattenrdnnorna

skarvas dikt mot
varanra.

200

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90

Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Kallhall

Takpl&tarna ar férsedda med IP-klassade blindnitmuttrar och monteras fran
undersidan med utvéndig 6-kant skruv MéM M8 0 bricka. 4 skruv/takplét

RB M8
Mé6M M8

Takplét vanster

/

Takplét héger

Takplét vénste

Takplét mitt

Takplét héger

|

Takpldt vénster

\Takplat mitt

Takpldt héger

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

10(12)



Ritad av UIf H
Ritad datum 2023-09-05

Belysning:

O60-45EL-17
Kallhall belysningsprofil
10 kg

O60-45-16V o
Infastningspldt for °
belysningsskena vanster
0,3 kg

Varje Kallhéll cykeltak kommer som standard med en stolpe och en takstol férberedd for
eldragning. Stolpen och stolptoppen ar pd en sida hdlborrad fér kabel.

Fotplatarna pd samtliga stolpar har ett hal i mitten. Tanken ar att kabeln dras upp genom
hélet i fotpldten genom kanalen p& elstolpen och genom hdlet i takstolen.

Harifrén kan kabeln sedan klammras i belysningsprofilen fram till armaturen. Hal for olika
armatur-I6sningar kan behodva tas upp pd plats. U-proflen ar tillverkad i rostfri plét for att filldta
att hdl tas upp utan att vidare ytbehandling behdvs.

OBS! Montera belysningsprofilen efter att vattenrédnnan och taket ér pd plats.

O60-45-16H
Inf&stningsplat for g
belysningsskena héger
0,3kg

Takstolen har endast 1 hail.
Se till att hdlet hamnar p&
ratt sida vid montering.

. / %\

=

Kabelkanal, skruvas mot El-stolpe
med genomgdende skruv och
kupolmutter.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmd +46 (0)4+0 17 11 90 1 1 1 2
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Sedumvaxter

Ritad av
Ritad datum

0np

Sedum.
Kallhall levereras forberett for sedumtak.
Taket bdr anldggas av fackman fér bdsta resultat.

Anvénd ett system med 40-80 mm bygghdjd. Mattan kan behéva anpassas VEG TECH SEDUMTAK 1-27
runt muttrarna pd& ovansidan av taket. Rekommenderas for taklutning 1-27".
Véra tak har vid flera tillféllen belagts med "Veg Tech Sedumtak 1-27° med

lyckat resultat.

Xerodran VTI7 anvands pi ytor med behov av extra dranering (Lex
i ranndalar och andra lagpunkter eller pa ytor med langa takfall)

Uppbyggnad produkter Bygghojd (mm)
1 Veqg Tech Sedurmmatta med biokol 0

2 WT-filt 10

3  Xerodran VTI7 (vid behov) 7
Bygghojd 40-57 mm
Wattenhallande férmaga ca22ljm? "
Vikt vattenmattad ca 50 kgfm?

* Vardet avser 1-2 grader och avtar med dkande taklutning

®
n O la Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmd +46 (0)4+0 17 11 90

Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se 1 2 (1 2)



